

R 热点 普京明起率160人代表团访华

大亨云集能源唱戏 可能签订55亿美元合同

星报综合报道 俄罗斯总理普京10月11日到12日将对中国进行正式访问,这是普京宣布参选下届总统之后首次出访。中外媒体普遍聚焦于两国可能签署的38项合作协议,总额约55亿美元,涵盖领域包括金融、电信、矿产开采。

普京这次访问意在加强中俄两国的传统友谊并将拓展在能源领域的合作。报道中说,普京这次访问中国将率领一个由160名工商界领袖组成的代表团,其中包括多位俄罗斯大亨,阵容十分强大。中国外交部公布的信息显示,按计划

普京将于10月11-12日对中国进行访问,期间他将与中国国家主席胡锦涛和国务院总理温家宝举行会谈。

法新社的报道中称,普京这次访华能源合作将成为重头戏,中俄两国有望就天然气出口签署重要协议。此前,中俄两国

已经就天然气出口价格标准如何确定问题进行了持续数年的谈判。自1999年上台以来,普京已经多次访问中国。普京上个月刚刚宣布将参加2012年总统竞选,如果竞选成功的话他有可能一直执政到2024年。

K 看点

中国黑客进行民间技术分级

近日,信息安全专业委员会根据专业技能将黑客分为六级,这是国内首度提出这一概念。黑客背景报告显示自1级标准往上的中国黑客总数不到500人,5-6级的黑客总数不足100人,也就是说只有这100人才有实力对互联网造成较大影响。

博物馆回应 Kitty 徽章事件



昨日,媒体报道滇缅抗战博物馆一枚标注为“美军史迪威公路护路队”的徽章中央图案是“Hello Kitty猫”。馆方称图上为两枚徽章,说明牌指上面徽章,下面含“Hello Kitty猫”徽章尚未确定出处。收藏者认为材质与上一枚徽章类似,遂同时展出。 卓新

银行否认高额回收一分硬币

上世纪六七十年代的1分钱硬币,在银行竟能兑换出300多元?近日,网上出现的一则《银行公布硬币回收价格》的帖子引发了市民关注。但记者走访多家银行却被告知银行从没发布过高额回收硬币的通知。工作人员称,人民币兑换只能是等价兑换,跟年代无关。中国收藏家协会钱币收藏委员会的李军副主任表示,我国比较少见,而且有收藏价值的是未公开批量发行的“五大天王”(1979年5分,1980年2分、5分,1981年1分、5分),以及1955年、1956年硬分币,其余的都很常见。 张颖川

中朝海军将联合演习? 中国国防部否认

日本媒体7日报道称,中朝要搞联合军演(模拟海上搜救的联合训练)。针对这一说法,记者8日向中国国防部求证,国防部新闻事务局回复称,“有关报道毫无根据”。 刘扬

W 万象

调查称中国富裕家庭数量已超德英法三国

全球第二大市场调研和咨询公司索福瑞集团新近一项调查显示,除住房之外可支配资产超过10万美元的家庭数量美国几乎是中国和印度的10倍。调查发现,目前中国和印度可支配资产超过10万美元的家庭数量分别为300万户左右,而美国则高达3100万户。主持这项调查负责人说:“这次调查还有一个让人惊奇的发现:中国的富裕家庭数量已经超过德国、法国和英国。家庭可支配资产超过10万美元的家庭数量英国为290万户,德国为250万户,法国则为270万户。” 张美奇

法国向可口可乐征“特别税”

法国《巴黎人报》6日报道,法国政府将向以可口可乐为代表的含糖软饮料征收“特别税”,这笔资金将用于补贴法国本土农民的社会保障,同时引导和控制公众的健康状态。报道称,这项征税法案将于2012年元旦开始在全法国施行,将为政府带来3.7亿欧元的额外收入。 孙克芳

美国40吨重钢桥神秘失踪

《时代》杂志8日报道,美国宾夕法尼亚州西部小镇发生离奇案件,一座长达40吨的钢桥竟然神秘失踪,警方目前依然没有找到任何破案线索。这座钢桥长15米、重40吨、价值不低于10万美元(约合64万元人民币)。报道称,最可能的假设就是有人大胆利用焊枪将整座桥梁分割,然后分段运走。这座钢桥的所有者纽卡斯尔发展公司称,仅仅10天,它就不见了。 李虎

英前首相布莱尔 多次会见卡扎菲面临调查

由于与卡扎菲保持密切关系并多次私下会面,布莱尔正面临英国议会调查。据披露,自卸任首相,布莱尔至少6次与卡扎菲会面,其中至少有2次乘坐卡扎菲政权埋单的专机飞往的黎波里。议员们要求布莱尔交代与卡扎菲会面的所有细节。 赵东风

S 社会

广州3名年轻男女相约自杀 中途退出2人被批捕

3名年轻男女相约吃安眠药烧炭自杀,两人中途退出,留下一名17岁少女窒息而死。近日,广州白云区检察院以故意杀人罪将自杀未逞的两人批捕。广东博浩律师事务所的胡周雄律师称,在相约自杀的行为中,如果有人自杀身亡,自杀未逞的一方都会被以故意杀人罪起诉。该案中3人相约自杀,在自杀过程中有两人先醒过来,两人有义务实施救助,但他们没有这样做,放任被害人死亡,构成了剥夺他人生命的犯罪行为。 蔡胜龙

重庆一家酒楼开张 悬挂多个区政府部门条幅



国庆节期间,重庆北碚新区步行街一酒楼新开张。在酒楼的门面,从上至下,悬挂着近100条祝贺的条幅。赠送祝贺条幅的单位有:北碚区财政局、北碚区建委、北碚区统计局、北碚区人力社保局……据酒楼边泊车的保安介绍,该酒楼的老板在北碚是一个叫得响的餐饮业老板,才开张几天,生意好得不得了。 周灿

抢劫嫌犯潜逃11年 八旬老母行千里劝儿自首

83岁高龄的老母亲千里单行,历尽千辛万苦远赴广东寻找潜逃11年的儿子,涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人庭国军日前在家人的陪同下,到贵州省贵定县公安局投案自首。2000年1月,庭国军酒后伙同罗某等在贵定县昌明镇劫掠一辆大客车后潜逃,“清网行动”中,贵定县公安局把庭国军作为重点追捕对象。 阎志江

最特别

最特别的服装 6升牛奶可制作连衣裙



多马斯克 现年28岁,住在汉诺威,曾攻读微生物学。她与不来梅纤维研究所合作,提取奶粉中的酪蛋白,加入特殊混合物,投入类似绞肉机的

设备,在实验室作加热、加压、塑形等处理,耗时大约两年,首创不含任何化学物质的人造牛奶纤维。多马斯克给新面料取名QMilch,引入自己的时装品牌“奇奇小姐”。据她介绍,大约6升牛奶可制作一件连衣裙,单价150至200欧元。图为女模特展示用牛奶纤维面料制作的时装。

最神奇的蘑菇 大量摄入可改变人性格



美国科学家发现一种神奇的蘑菇,如大剂量摄入,可改变一个人的性格,变得更具有开放性。更令人感到吃惊的是,这种改变并不是持续短短几个小时,至少可以持续一年。这种神奇的蘑菇被称之为“迷幻蘑菇”。“迷幻蘑菇”生长在英国家野外和美国部分地区,墨西哥和泰国等国也存在这种蘑菇。研究者表示,对裸盖菇碱的摄入量进行控制可用于治疗癌症患者的抑郁症,也能帮助烟民戒烟。 星报综合

对话郎咸平 把脉大合肥

10月12日上午,元一·希尔顿,论道城市商业空间,呈现非凡思想盛宴!

郎眼看合肥 就在财经频道

活动主办:合肥电视台财经频道

活动承办:合肥电视台《都市房产报道》栏目

敬请关注:合肥电视台财经频道每晚20:02



著名经济学家·郎咸平

财经频道 ECONOMIC CHANNEL